

8 Harry Tavilian „ce-a demonstrat ce înseamnă o muzică de mare calitate”
Cel mai cunoscut jazzman român, la ceas aniversar

Harry Tavilian, cel pe care „International Herald Tribune” l’numa, în octombrie 1990, „cel mai important jazzman român contemporan”, își sărbătorește, astăzi, ziua de naștere. Cunoscutul pianist de jazz împlinește 62 de ani.



2 „Jimbarea” primarului Constanței, criticată de politicieni
„Patronul Intact a fost condamnat. Deci pe cine susține Mazăre?”

Radu Mazăre, primarul municipiului Constanța, a declarat, la finalul săptămânii trecute, în cadrul emisiunii „Sinteza ZER”, difuzată de Antena 3, că există va face „pântecul” la București.



3 Patronul Hotelului Rex din Mamaia, afaceristul Grigore Dan Adamescu, recent trimis în judecată pentru dare de mită, rămâne în arest



LUNI,
 11 AUGUST 2014
 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



„Mic și rău”, Nicolae Constantin e triplu campion
Van Damme are concurență la Constanța de la un puști de opt ani 7



Autoritățile, în alertă
Primul român suspectat de Ebola s-a distrat la Constanța! 3
 România, pe cale să se alăture țrilor în care s-a semnalat prezența virusului Ebola



Ionuț Galani - „Vista mea a fost mai bogată pentru că i-am cunoscut pe Jean Constantin”
Eveniment editorial în comunitatea celenă din Constanța 8



EDITORIAL

Constanța alimentează oastea de gladiatori „Superkombat”

Marjan BOCAI marjan.bocai@ziuact.ro **2**

O vară plină de show „Superkombat” pentru Constanța. Eduard Irimia, președintele promoției, și-a adus pe litoral luptătorii, legendele K-1 și vedetele de la Hollywood în cadrul a nu mai puțin de trei World Grand Prix-uri.

Texte gratuite Babey-Papanicolaou, la Năvodari
 Mihaela Geoaană și primarul Nicolae Măciuc au dat startul campaniei 5



După Nicușor, potopul

Harta președinților de consiliu județene „vânați” de procurorii Anticorupție

Șeful CJ Constanța este primul președinte de consiliu județean pus pe lista persoanelor urmărite

Procurorii Direcției Naționale Anticorupție par a fi în plină „vânătoare” de șefi ai consiliilor județene care ar fi încăcat legea. Astfel, conform dateilor puse la dispoziție de DNA, în primele opt luni ale acestui an, cei de la Anticorupție au pus pe „lista neagră” un număr de opt consilieri județene din țară, ai căror șefi ar fi săvârșit diverse infracțiuni de corupție (abuz în serviciu, luare de mită, spălarea de bani și conflict de interese etc.). Unii dintre cei viziați de anchetele procurorilor au fost trimiși în judecată, alții fiind cercetați, încă, sub efectul unor măsuri preventive, cea mai frecventă fiind cea a controlului judiciar. Interesant este că primul șef de consiliu județean „scos în față”, anul acesta, de procurorii Anticorupție a fost Nicușor Daniel Constanța, președintele Consiliului



Județean Constanța. Mai mult decât atât, din totalul celor 16 informări de presă de anul acesta, care privesc consiliile județene, cinci fac referire la CJ Constanța, patru la CJ Cluj, două la CJ Mehedinți, și câte una la CJ Argeș, CJ Ploiești, CJ Bihor, CJ Timiș

și CJ Braila. În contextul celor mai sus precizate, ZIUA de Constanța prezintă, succint, lista consiliilor județene luate în colimator de procurorii Anticorupție, precum și infracțiunile reținute în sarcina șefilor autorităților publice județene.

Omagiu adus unui mare duhovnic al ortodoxiei
Un veac de la nașterea părintelui spiritual al Bărbentei, Arsenie Papacioe **8**

Sauza de cultură din Constanța a fost, găzduind unui simpozion dedicat părintelui Arsenie Papacioe, cu ocazia împlinirii a 100 de ani de la nașterea acestuia. Personalitatea mareă duhovnică a fost evocată chiar de înaltpreaștinții Teodosie, Arhiepiscopul Tomisului, alături de care s-au aflat și protosinghii Ieronim Cheorghita, duhovnicul Mănăstirii Sfânta Maria Techirghiol, și ieromonahul Iarion Dan, duhovnicul Mănăstirii Sfânta Cruce.

Cât valorau în 2007 răsădurile de flori acbiziționate de Primăria Constanța de la SC Pomacost SA **4**

O licitație deschisă din 2007 a adus un contract de peste 400.000 de lei pentru SC Pomacost SA. Potrivit anunțului de atribuire nr. 2226/23.05.2007, a fost vorba despre un contract pentru furnizare de răsăduri de flori, autorizată contractantă fiind Primăria Constanța. Pentru contractul evaluat inițial la suma de 420.150 de lei, singura societate care a prezentat oferta a fost SC Pomacost SA.

Lumea poezilor

Îndemn

**Când te duci seara la culcare,
 Să-ți poți o mână sub obraz
 Să te întrebi cu-ngrjorare:
 „Ce-am făcut eu oare azi?”**

**O zi trecută fără fapte
 Care să-ți fi ramas în minte,
 În viața ta, e ca o noapte
 Sau ca un basm fără cuvinte.**

**E ca și cum n-ai fi trăit,
 Și și-ai pierdut o zi din viață,
 Și soarele s-ar fi oprit,
 Căzând în somn de dimineață.**

*Cât timp tu n-ai făcut nimic,
 Pământul s-a-nvârtit o dată,
 Și doar nu-i atât de mic,
 Și-a dus în spate lumea toată.*

*Să-ți fie aceste vorbe-ndemn,
 Ai vieții tale care vine,
 Să lași pe unde treci Insemn
 Că ai făcut și tu un bine.*

*Și de ești vrednic cum aș vrea
 Drept semn al timpului prezent,
 Tu să ridici prin munca ta,
 Și gândul tău un monument.*

Demostene Botez

*„Poezii sunt inima umanității”,
 spune Eugene Ionesco*